YCTHBIN CUeT:

0,2+0,4=
0,3+0,03=
0,7-0,2=
2,6:2=
3,9-0,8=
0,6
0.33



KAKAA YACTb ®PUT'YPbl 3AKPALLEHA?
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TEMA YPOKA

KoopanHaTHasa npamas



Llenb ypoka:

HayunTtbcsa paboTtaTh C
KOOpOANHATHOWU MPAMOWU



3ANAYM :

1. [aTb onpeaeneHue KoopauHaTHOU
NPsIMOMN.

2. [lo3HaKOMUTbLCA C oTpULaTEeNIbHbLIMU
yucnamu.

3. Y4yutbCs CTPOUTb TOYKM MO 3a4aHHbIM

KoopAWHaTaM U HAXOAUTb KOOpPAUHATLI
MMeIoLMXCH TOYEK.



NMpsAMyro, Ha KOTOPOU BbIOPAHbI
-Ha4yano oTcyeTa

-eANHNYHbIN OTPE30K

nasbisaor KOOPAMHATHOU NMPSAMOW

EAWHUYHBIN OTPE30K

HanpaBrieHue

|
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S Hauano ortcuera




OTpMuaTeﬂbele YUcna NMonoXxurtenbHble Ynucna

1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 —>
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5



10; +50; 27; +35; 12 —> [lonoXXurtenbHble
yucna

-10; - 25; - 34; - 2; - 65 — OTpuULaTenbHbIE
yucna

He aBngaeTcsa HU
NONOXXUTENbHbIM,
HU oTpULATENBbHbLIM YACIOM






KoopouHnama
OT NNAaTUHCKOro ordinatus -
YNopAa0YEHHLIN.

Torkoebili c/108apb XUB020 8€/TUKOPYCCKO20 S3bIKa



Ha3oBuTe KoopaAnHaTbl TOYEK:

A(3), B(4), C(-1), D(1), E(-3), K(3)



HauyepTuTe KOOpAMHATHYIO NPAMYIO, MPUMUTE 3a
eANHNYHbIN OTPEe30K 1 KNeTKy TeTpaau u oTMeThkLTe
TOUKM :

A(2), B(5), C(-3), D(-7), M(-1), K(8)




Hangute owinoky!

B C A D
4 3 2 414 0 1 2 3 4

A(2), B(-3), C(-2), D)

A(D) D(4)




NNCTUHHO 1IN NOXXHO?

1. Yucno -8 nexut nesee Hyna Jf

2. Hncno 15 nexur npaBeeH
ymncna -10

3. Hncno -18 nexuT npaBee J]
ymcna -11

4. Yncno -15 pacnonoXxeHo onuxe
K Hyn, 4yem 4ucno 13 JI
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B3anmonpoBepka
Kpurepuu:

B
: 6 5 3ag0aHunn - «5»
2 o a

4 3anaHuNg — «4»
3 B o

3 3apaHusA — «3»
4 B o

2-1 3agaHus - «2»

B d



I1. 26
Ne 904
Ne 920
Ne 914(a,B)



